

Szállítási szerződés

Mely létrejött egyrészről:

Vevő neve: **NAGYKATAVÁROSI BÖLCSEPE**
Vevő székhelye: **2760 NAGYKATA, BAJCSY-ZSILINSKY ÚT. 27.**
Vevő postacíme:
Vevő aláírásra jogosult képviselője: **CSUHAI KRISTINA**
Vevő adószáma: **15840871-2-13**
Vevő bankszámlaszáma:

Másrészről a **Torony Hús KFT 5091 Tószeg, Arany János út 16/a.**

cg. 16-09-014409 nevű gazdasági társaság

Levelezési cím: **5091 Tószeg, Arany János út 16/a.**

Adószám: **23995392-2-16**

Bankszámlaszáma: **11745004-20133023 OTP NYRT**

Szállító képviselőre jogosult neve: **Hajduné Szabó Borbála ügyvezető**

Telefon: **30/8488078 –**

Email: **nagyker@toronyhus.hu**

Továbbiakban **Szállító** között az alábbi feltételekkel:

1. Vevő a jelen szállítási keretszerződésben meghatározott szállítási és fizetési feltételekkel kíván vásárolni a Szállító által forgalmazott termékekből. Felek kijelentik, hogy rendelkeznek a termékek kereskedelmi forgalmazásához szükséges engedélyekkel.
2. Vevő a termékeket képviselőn keresztül, írásban, faxon, telefonon, Interneten rendeli meg, vagy közvetlenül veszi meg Szállító raktárából. Az írásos megrendelőn fel kell tüntetni a megrendelt terméket és annak mennyiségét, a Vevő nevét, Vevő szállítási címét, a rendelés és a szállítás időpontját, valamint a megrendelést aláírással és bélyegzővel kell ellátni. A megrendelés alapján Szállító felülvizsgálja a szállítás napját, és probléma esetén egyeztet Vevővel.
3. Szállító a megrendelt termékeket a szállítási szerződésben megjelölt szállítási címre szállítja. A megrendelt árut szállítólevél és számla kíséri, az áru átvételét Vevő alkalmazottja vagy megbízottja a szállítólevélen vagy számlán cégbélyegzővel és aláírásával igazolja. Felek megállapodnak abban, hogy Szállító nem köteles vizsgálni, hogy az adott kereskedelmi egységben az áru átvevője fel van e hatalmazva az áru átvételére. Az átvett áru értéke áruhitelnek minősül.
4. Az átadás-átvétel tételesen történik. A megállapított eltérést vagy sérülést Felek szállítólevélen vagy jegyzőkönyvben rögzítik, és együttes aláírásukkal hitelesítik. Szállító az esetleges többletet vagy sérült árut visszaviszi. Szállító az átadás után nem vállal felelősséget az áruért. Az esetleges minőségi reklamációt Vevő az áruátvételtől számított 48 órán belül telefonon vagy írásban közli Szállítóval. Szállító a reklamációt Vevővel egyezteteti, és a minőségi reklamáció alapossága esetén kicseréli a terméket.
5. Szállító a megvásárolt termékekről számlát bocsát ki. A fizetés átutalással történik úgy, hogy a számla ellenértéke a szállítást követő 2 munkanapon belül megjelenik Szállító bankszámláján. Szállító és Vevő 300000 .Ft bruttó értékű maximális kintlévőségben állapodik meg. Felek a közösen meghatározott bruttó értékű maximális kintlévőségtől előzetes egyeztetést követően alkalmanként eltérhetnek. Amennyiben Vevő a számla kiegyenlítésével késedelembe esne, a késedelem időszakára 15% mértékű késedelmi kamat megfizetését vállalja. Amennyiben Vevőnek lejárt fizetési határidejű kiegyenlítetlen számlája van, Szállító megtagadhatja az újabb rendelés kiszállítását a fizetési kötelezettség teljesítéséig. Szállító fenntartja magának a jogot, hogy amennyiben Vevő folyamatos fizetési késedelembe esik,

21


Vevő fizetési határidejét és maximális kintlévőségét csökkentheti. Amennyiben Szállító azért nem szállít Vevő üzletébe, mert Vevőnek lejárt, ki nem egyenlített tartozása van, az nem minősül a rendelés nem teljesítésének.

6. Szerződő felek kijelentik, hogy üzleti kapcsolatuk során tudomásukra jutott üzleti adatokat üzleti titokként kezelik. Bármelyikük harmadik fél részére csak a másik fél írásos engedélyével adhat ki adatokat. Jelen pont betartásáért illetve betartatásáért mindkét fél teljes jogi és anyagi felelősséggel tartozik.
7. Jelen megállapodás az aláírás napján lép hatályba. A keretszerződést felek határozatlan melyet mindkét fél indoklás nélkül, de írásban, 30 naptári napos határidővel mondhat fel, valamint felek tudomásul veszik, hogy megszűnik a szerződés, ha a megrendelő a szállítási szerződést érintő termékek beszerzésére vonatkozóan közbeszerzési eljárást folytat és annak eredményes lezárása megtörténik.
8. Felek a jelen szállítási keretszerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv adásvételi szerződésekre vonatkozó szabályait tekintik irányadónak.
9. Jelen szerződés életbe lépésének idejével a felek között lévő valamennyi szerződés hatályát veszti.

Szerződő felek a jelen szállítási keretszerződést annak elolvasása és együttes értelmezése után, mint ügyleti akaratukkal mindenben megegyezőt helybenhagyóan írták alá.

Tószeg, 2020. 09. 29.

Nagykátai Városi Bölcsőde
2760 Nagykátai, Bajcsy-Zs. út 27.
Adószám: 15840871-2-13


Hajdúné Szabó Borbála
Ügyvezető


Vevő képviselőjében